



Drage čitateljice i čitatelji,

zadovoljstvo nam je predstaviti vam dvadeset šesti broj elektroničkog biltena Informacijskog centra Europe Direct Čakovec. E - bilten će tijekom 2018. godine izlaziti kao dvomjesečnik, a svojim će se informacijama i sadržajem nadovezivati na rad EDIC Čakovec centra. Tako ćete moći saznati vijesti o brojnim događanjima i aktivnostima koje će EDIC Čakovec provoditi na području Međimurske županije, kao i informacije i vijesti iz Europske unije. E-bilten vam omogućava informiranje i van radnog vremena Informacijskog centra Europe Direct Čakovec te je dostupan na internetskim stranicama Centra.

EU CAFFE – NEKA SE I MOJ GLAS ČUJE! #OVAJPUTGLASAM



Održan prvi međužupanijski EU Caffe pod nazivom „Neka se i moj glas čuje!“ koji su organizirali Informacijski centar EUROPE DIRECT Čakovec i Gimnazija Josipa Slavenskog

Čakovec. [Opširnije.](#)



DIJALOG U GRAZU

Učenici Gimnazije J.S. Čakovec, Srednje škole Čakovec i studenti Međimurskog veleučilišta sudjelovali su na trećem međunarodnom dijalogu između Austrije, Hrvatske i Slovenije u Grazu pod nazivom "I moj glas je važan". Tijekom prošle godine održana su dva dijaloga u Čakovcu i Ljutomeru, a ovim dijalogom sudionici su zaokružili priču o europskim izborima koji nas čekaju u svibnju ove godine.

2019 EU Health Award for cities, NGOs and schools

Preventing and reducing obesity
in children and young people

Prijavite se za Zdravstvenu nagradu #EU-a za 2019. godinu za gradove, nevladine organizacije i škole. Ove godine žele se nagraditi inicijative kojima se nastoji spriječiti i smanjiti pretilost u djece i mladih u dobi od 6 do 18 godina. [Opširnije.](#)

PRIPRAVNOST ZA BREXIT: EU DOVRŠAVA PRIPREME ZA MOGUĆI SCENARIJ „BEZ DOGOVORA” 12. TRAVNJA



Budući da je sve vjerojatnije da će Ujedinjena Kraljevina Europsku uniju napustiti 12. travnja bez dogovora, Europska komisija je dovršila pripreme za Brexit „bez dogovora”. [Opširnije.](#)



EUROPSKI PARLAMENT ODOBRILO NOVA PRAVILA O DIGITALNIM AUTORSKIM PRAVIMA

Kreativne snage i izdavači vijesti imat će bolju poziciju za pregovore s internetskim divovima, a uključene su i mjere zaštite slobode izražavanja. [Opširnije](#).

NOVE SIGURNOSNE TEHNOLOGIJE POSTAT ĆE OBVEZNE U EUROPSKIM VOZILIMA RADI ZAŠTITE PUTNIKA, PJEŠAKA I BICIKLISTA



Nove sigurnosne tehnologije postat će obvezne u europskim vozila radi zaštite putnika, pješaka i biciklista, od kamera koje snimaju prometne znakove do sustava za praćenje budnosti i pozornosti. [Opširnije](#).

OSTALE VIJESTI

[250 MILIJUNA € ZA POTICANJE ZDRAVIH PREHRAMBENIH NAVIKA KOD EUROPSKIH ŠKOLARACA](#)

[ZAPOŠLJAVANJE U DIGITALNOJ INDUSTRIJI – VJEŠTINE KOJE SE NAJVIŠE TRAŽE](#)

[SMANJENJE EMISIJA UGLJIČNIH PLINOVA: CILJEVI I MJERE EU-A](#)

[SIGURNOST NA CESTAMA: NOVE MJERE EU-A ZA MANJE PROMETNIH NESREĆA](#)

[ZLOUPORABA U INTERNETSKOM OGLAŠAVANJU](#)



Copyright © 2018 / EDIC ČAKOVEC / Sva prava zadržana.

Elektronički bilten je informativnog karaktera te predstavlja jedno od sredstava informiranja u okviru djelatnosti Informacijskog centra Europe Direct Čakovec. Za sadržaj biltena je odgovoran isključivo EDIC Čakovec te on ne odražava bezuvjetno službene stavove Europske unije i Predstavništva Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Bilten možete preuzeti na internetskoj stranici Centra:

www.edic-cakovec.eu

Izradu biltena sufinancirala je Europska unija.

Informacijski centar Europe Direct Čakovec

Ruđera Boškovića 2, prizemlje, soba 13

HR-40000 Čakovec

Radno vrijeme:

Pon, Uto, Čet: 12:00-16:00

Sri, Pet: 08:00-12:00

Tel: +385 40 374 016

Mob: +385 99 209 2647

Email: info@edic-cakovec.eu

Web: www.edic-cakovec.eu

Want to change how you receive these emails?

You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#)

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

EDIC Čakovec · R. Boskovića 2 · Čakovec 40000 · Croatia

